

Βιβλίο Πρακτικών Διοικούσας Επιτροπής

Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «AEGEAN REBREATH ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.» Α.Μ.Κ.Ε
000050403011

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟΣ Νο 17

Στην Αθήνα σήμερα, Παρασκευή, 26 Ιουλίου 2019 και ώρα 18:00 συνεδρίασαν τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής, Κοφινάκου Αικατερίνη του Παναγιώτη, Λούλης Παναγιώτης του Χρήστου και Σαρελάκος Γεώργιος του Σπυρίδωνα, όπως αυτά προέκυψαν από τις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης στις 25 Οκτωβρίου 2017, για να αποφασίσουν για το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.

Θέμα μόνον: Υλοποίηση δράσεων υποβρύχιου καθαρισμού στην Κύμη το Σάββατο 3 Αυγούστου 2019, στην Άνδρο την Δευτέρα 12 Αυγούστου 2019 και στον Πόρο το Σάββατο 7 και την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2019

Παρόντα ήταν και τα τρία μέλη της Διοικούσας Επιτροπής:

Σαρελάκος Γεώργιος του Σπυρίδωνα, Πρόεδρος

Κοφινάκου Αικατερίνη του Παναγιώτη, Γραμματέας

Λούλης Παναγιώτης του Χρήστου, Ταμίας

Τα προαναφερθέντα μέλη της Διοικούσας επιτροπής έλαβαν ομόφωνα την απόφαση για την υλοποίηση δράσεων υποβρύχιου καθαρισμού με τη συμμετοχή εθελοντών στην Κύμη το Σάββατο 3 Αυγούστου 2019, στην Άνδρο την Δευτέρα 12 Αυγούστου 2019 και στον Πόρο το Σάββατο 7 και την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2019 που υλοποιεί η Aegean Rebreath ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. με τη συνεργασία φορέων των περιοχών. Κατόπιν αυτού, τα τρία μέλη αποφασίζουν ομόφωνα να απευθύνουν ανοιχτή πρόσκληση, μέσω της ιστοσελίδας και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης της Aegean Rebreath ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. ή άλλων μέσων επικοινωνίας, προς κάθε ενδιαφερόμενο πολίτη για τη συμμετοχή στις παραπάνω δράσεις. Τα κύρια σημεία του προγράμματος της δράσης περιλαμβάνουν ενημερωτικές διαλέξεις, καθαρισμό λιμανιού και υφάλων, συλλογή, διαχωρισμός και καταγραφή των θαλάσσιων απορριμμάτων, υπό την καθοδήγηση της Aegean Rebreath ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. και των συνεργαζόμενων φορέων.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν όπως ακολουθεί

Αθήνα, 26/07/2019

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Ο Ταμίας

Σαρελάκος Γεώργιος

Κοφινάκου Αικατερίνη

Λούλης Παναγιώτης

Ακριβές αντίγραφο από το βιβλίο πρακτικών Διοικούσας Επιτροπής της Κοιν. Σ. Επ.

«AEGEAN REBREATH ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.».

Αθήνα, αυθημερόν

Βιβλίο Πρακτικών Διοικούσας Επιτροπής

**Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση - «ΑEGEAN REBREATH ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.»- Α.Μ.Κ.Ε.
000050403011**